

多亏买了燃气险 才没“一烧回到解放前”

提醒：干抹布等易燃物不要放在燃气灶、燃气表等周围

5月27日中午，家住市区济安桥路满意家园的张大爷正在家里做饭，由于一时疏忽，带着火星的热油竟从锅里迸溅了出来，将灶具旁边厚厚的油垢引燃了。为了将火扑灭，张大爷想尽办法，但最终厨房还是面目全非，炉具、油烟机以及一些厨房用具都被烧毁了。好在张大爷提前购买了华润燃气用户综合保险，并于日前近日拿到了理赔款。



本报记者 李胜男 通讯员 高海宏

当日，看到眼前的一幕，张大爷心里很不是滋味，没想到自己做了一顿饭，竟然给家里带来这么大的损失。这时，一旁的老伴提醒说，去年的时候，张大爷在缴纳燃气费时曾购买过华润燃气用户综合保险。“我当时也是懵了，把这事都忘了，老伴提醒我之后，赶紧去翻了翻票据，发现我确实花了100元买了个燃气保险。”张大爷告诉记者，因为没有经历过这样的事情，他自己心里也没底，赶紧拨打了华润燃气的客服电话进行了咨询。

燃气公司的维修人员了解到情况后，第一时间来到张大爷家里，帮助他切断了气源、查看了家中物品的损失，并对现场进行了保护。经过查询，工作人员发现，张大爷的确在2017年9月27日购买了华润燃气用户综合保险，保险生效日期为2017年9月28日零时，有效期为五年。在燃气公司的配合下，保险公司与张大爷取得了联系，并来到家里进行了现场勘查，经过定损后，展开了理赔工作。6月1日，张大爷获得了2000元的理赔款。

华润燃气工作人员告诉记者，在日常生活中，许多市民由于大意，

会把竹篮、废纸、干抹布、塑料制品等易燃物放在燃气灶、燃气表等燃气设施周围，形成了安全隐患。而且，如果平时不注意处理卫生，灶台附近积累的厚油污也将成为极易被点燃的隐患。工作人员说，很多时候市民的不良操作习惯或者粗心疏忽就可能引起不必要的损失，这时候燃气保险就发挥了其作用。

“我们华润燃气有限公司和华泰保险公司联合推出了燃气用户综合保险，投保采取自愿购买的原则，张大爷就是购买了这个保险才获得理赔的。”工作人员说，这个保险业务面向使用燃气公司管道的天然气居民用户及其家庭成员，对于使用燃气过程中发生的人身意外、财产损失、第三者保障、住房补贴等都有明确的赔偿规定。一旦发生意外，用户只需第一时间报案，并保护现场，等待理赔人员取证、拍照。

由于保费低廉、投保简便、保障范围广、保障额度高，目前，我市已有13000余户天然气用户购买了“华润燃气民用用户综合保险”。“居民如需要，可在华润燃气各客服中心或片区安检维修员处咨询办理。”

女子雨中晕倒 辅警脱衣救人



本报记者 盖鸣霆 通讯员 李坤

6月9日，大雨突袭济宁，市中交警大队辅警马坤巡逻时，在红星路发现一名女士躺在道路中间，非常危险。

由于雨势较大，车辆较多，马坤来不及多想，立即将自己的雨衣脱下，并盖在摔倒女士的身上，并将手套垫在头下。详细询问了病情之后，拨打120急救电话，把这位受伤女士安全送到了救护车上。

占道经营继续开罚



近日，曲阜市城管执法局持续开展占道经营集中整治行动，规范经营秩序。整治期间共查处占道经营商户100余家，处罚40余家，疏导流动摊点50余个，清理门前脏乱差现象70余处，市容环境得到显著改善。

(记者 李姣 通讯员 陈建国 摄)

考生腿受伤难入考场 民警当“电梯”顺利送考

本报记者 李胜男
通讯员 徐文静 郑龙君

6月10日上午，来自梁山县各乡镇中学的中考考生齐聚县城各考点准备应考。上午8点多，执勤民警在人群中发现了满面愁容的小李和他的母亲，因为腿受伤，小李只能坐轮椅参加考试，然而人多路面拥挤，小李的母亲想把他推入校门都很困难，更别说将其送进三楼的考场里了。

因为考场有规定，无关人员不能进入考场，但是情况特殊，执勤民警紧急请示了相关领导，为受伤的小李开通了绿色通道，由民警将这位受伤的考生抬着送进三楼考场，确保了这位考生及时、安心地参加了考试。考试结束以后，民警又守在门口，将他抬下楼梯，送出考场。民警说：“只要孩子能安心考试，我们就不觉得辛苦。”

酒后大意丢包，好人有心送还

拾金不昧不留名，暖心!

本报记者 李胜男 通讯员 姚军玲

6月4日下午，家住高新区王因街道的苏先生从民警手中接过失而复得的手包，并一再表示感谢。“没想到我这么幸运，遇到了好心人。同时，今后我也少喝酒，安全第一。”

据兖州公安分局堡子派出所民警介绍，当日下午，一位女士匆匆地来到派出所“求助”。“早上，我丈夫在255省道晾衣井大桥附近捡到个黑色手包，在原地等待了一会儿，没等到有人回来找，他就将包先带回家了。”这位女士说，他们发现包里不仅装有现金，还有许多证件，觉得失主一定非常着急，于是他们决定向民警寻求帮助。

“我们和这位女士一起检查了手包中的物品，发现里面有500余元现金，还有身份证、驾驶证等比较重要的证件。”民警告诉记者，根据钱包里证件显示的资料，

他们很快与失主苏先生取得了联系。见到失主已经联系上了，这位女士便放心离去，并没有留下姓名。

接到民警电话的苏先生此时正在王因派出所里补办身份证，得知手包找到后又惊又喜，立即赶到堡子派出所。苏先生回忆，3日晚，他到兴隆庄街道一个饭店内与朋友聚餐，期间多喝了几杯酒，回家的路上跌跌撞撞，手包很可能就是那时丢的。“当时我想，钱包丢了肯定找不回来，所以今天一早我就去补办身份证了。你们一定要帮我联系上这两位好心的夫妻，我要对他们表示感谢。”

那位拾金不昧的女士虽然没有留下姓名，却被一位辅警认了出来——刘静和赵鹏夫妇，住在离派出所不远的小区里。在民警的帮助下，苏先生与刘静夫妇打通了电话，并表达了自己的谢意。

长安马自达掀“魂动”风潮 全明星阵容闪耀深圳车展

6月2日，第二十二届深港国际汽车博览会在深圳会展中心拉开帷幕。长安马自达携“魂动家族”全明星阵容：第二代Mazda CX-5（以下简称第二代CX-5）、新Mazda3 Axela昂克赛拉（以下简称新昂克赛拉）与Mazda CX-3（以下简称CX-3）亮相1展厅07展位。

灵动深邃的“魂动”外观与超越同级的“创驰蓝天”技术让“魂动家族”在车展现场备受瞩目。车展期间，针对广大购车用户，长安马自达还推出多项销售政策：购买第二代CX-5和新昂克赛拉，可享受2年24期贷款零手续费、零利率；通过置换购买长安马自达品牌新车，可享受最高8000元置换补贴。